

CONSILIUL LOCAL TIGVENI
JUDEȚUL ARGHEȘ

Proces Verbal

Incheiat in sedinta ordinara din data de 31.05.2023

În baza dispoziției Primărilor comunei Tigveni nr. 138/24.05.2023, s-a convocat Consiliul Local Tigveni în ședința ordinară în data de 31.05.2023, orele 13,00.

Sedința are loc în sala de sedințe a Consiliului local Tigveni și toți consilierii sunt prezenți. Sedința este statutară.

Domnul președinte de ședință Deaconu Adrian-Ionuț deschide ședința care are următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale ale sedintelor anterioare,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară la 31.03.2023,
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării Comunei Tigveni în Sistemul Național electronic de plată on-line a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar,
4. Diverse.

Se supune la vot și se aprobă ordinea de zi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară la 31.03.2023.

Doamna Rosu Maria: Așa cum prevede legea la sfârșit de trimestru trebuie să aprobăm contul de execuție la trimestrul respectiv, vorbim despre trimestrul I, 2023.

Incașările totale ale bugetului local până la 31.03.2023, au fost de 17.723.92, secțiunea de funcționare, conform anexei care se regăsește atașată proiectului de hotărâre.

La iluminatul public și la alimentarea cu apă avem ceva probleme.

Domnul Slatineanu Doru: Cat ați plătit la iluminatul public, de curiozitate?

Doamna Rosu Maria: La alimentarea cu apă am cheltuit 40 mii lei, la canalizare 28 mii lei iar restul au fost pentru iluminatul public, deci 80 mii lei.

La alimentarea cu apă pompele consumă cel mai mult, stațiile. Plus avem o cheltuială foarte mare aici la Căminul cultural Tigveni cu iluminatul.

Domnul Slatineanu Doru: La căminul cultural, cum adică ?

Doamna Rosu Maria: Nu stiu sigur, a fost o centrala pe timpul iernii in sa cheltuielile sunt foarte mari.

Domnul Slatineanu: Asta a fost acum 2 ani, copiii au repetat in sala de sedinta la Primaria. Cand au fost pachetele acolo poate ca a mers centrala.

Eu mai am o problema, inca nu s-au citit apometrele, nici macar la 01.06.2023.

Doamna Rosu: Acest program ar putea emite facturi, in functie de consumul pe care il are omul.

Doamna Popa Elena: pai si cine sa le duca?

Domnul Slatineanu Dumitru Doru: cum cine, primaria are angajat guard ...

E vreun salariat al primariei in afara de dumneavoastra, cei de aici de la birou...

Doamna Rosu Maria: Dumneavoastra i-ati invatat asa ...

Domnul Primar La cine faceti referire?

Domnul Slatineanu Dumitru Doru: la muncitorii de afara.....

Domnul Papa Constantin Iulian: Vad ca ajungem din nou la aceiasi discutie cu angajarea domnului Manga Vasile pe un SRL, va aduceti aminte ca v-am cerut un extras din REVISAL si a iesit cu angajator Primaria, iar Dispozitia lui este ca se angajeaza la SC APA CANAL SRL.

Doamna Rosu Maria: Domnilor poate ca si eu mi-o insusesc aici, nu am fost in tema si nu am facut nimic cu acel SRL, l-am fi trecut pe Cristi Manga pe acel SRL, avea cu totul un alt statut.

Domnul Papa Constantin Iulian: Pai asa a fost angajat, el nu isi sustinea salariu, a avut perioada de 6 luni sa autorizeze SRL-UL si a venit cu o discutie ca a incercat la Agentia de la PLOIESTI.

Sef serviciu trebuie sa aibe studii superioare, este in lege.

Nu mai sunt discutii in acest sens. Se voteaza in unanimitate.

Diverse.

Domnul Primar: Avem o solicitare din partea doamnei Angela Sasu care solicita cumpararea unei statii dezafectate.

Domnii consilieri nu sunt de acord!

Se incheie sedinta la ora 15:00.

Presedinte de sedinta
Deaconu Adrian-Ionuț



Secretar general delegat
Lupu Oana-Maria

